信阳综合作物晚机

全力下好提升全民科学素质这盘棋

信阳市推进《全民科学素质纲要》实施

信阳消息 (记者 马保群)10月30 日,全市推进《全民科学素质纲要》实施 工作会议召开。会议传达了全国、全省 《全民科学素质纲要》实施工作会议精 神,通报了2013年我市实施《全民科学素 质纲要》工作情况,并部署了下一步工作。

全面实施《全民科学素质纲要》,提 升全民科学素质是增强公众科学素养 和创新能力,促进人们全面发展的基础 工程,是建设创新型国家,实现创新驱 动发展的战略举措。各级党委和政府要 进一步深化思想认识,找准定位、明确 方向,采取有力措施,把我市全民科学 素质建设各项工作落到实处,确保取得

会议要求,各县(区)、各部门在实 施《全民科学素质纲要》过程中要进一 步率出工作重点,围绕农民、未成年人、 城镇劳动者等重点人群,广泛开展群众 性、基础性、社会性科普活动,带动全市 公民科学素质整体提高;突出抓好科学 教育与培训基础工程、科普资源开发与 共享工程、大众传媒科技传播能力建设 工程、科普基础设施工程、科普人才建 设工程五项基础工程建设,使科技教育 推广资源更加丰富,设施更加完善,为 推动《全民科学素质纲要》实施奠定坚 实基础。要认真研究新形势下科普工作

的新特点,进一步创新工作机制、平台载体、工作模式、方式方法,努力提升我 市科普工作整体水平。要进一步加强组 织领导,加大投入,搞好统筹协调,形成合 力,共同做好全民科学素质建设工作。

会议强调,距离完成《全民科学素 质纲要》实施"十二五"目标任务时间已 所剩无几,全市各级各部门要扎实工 作,进一步调动和发挥全市广大科技工 作者的积极性、主动性和创造性,服务 中心,融入大局,加快推进《全民科学素 质纲要》实施工作。

会上,各县(区)政府向市政府递交 了《全民科学素质工作目标责任书》。



10月30日,罗山县电子产业园一家企业的员工正在聚精会神生产电子产品。近年来,罗山县把 壮大主导产业、拉长产业链条、发展产业集群、创建产业基地作为产业集聚区发展的重要内容,持续加 大产业集群培育力度。目前,该县4平方公里的电子产业园已建成1平方公里,入驻电子企业18家, 均为富士康、格力、美的、海尔等知名品牌的配套服务企业。

学习贯彻十八届四中全会精神

浉河勤务大队东风中队中队长顾祖东谈执法工作:

执法者也要不断提高法治意识

信阳消息 (记者 吴楠)"四中全 会依法治国的全文已经出台,它给我 们描绘了一个美好愿景,让我们憧憬 着一个人人守法、司法公正的美好未 来,我听后心情很激动、很振奋。 河勤务大队东风中队队长顾祖东说 道。昨日下午,记者见到他时,他正忙着 写近期工作情况汇报,在他的手旁还放了 -份刊载了《中共中央关于全面推进依法 治国若干重大问题的决定》的报纸。

由于执勤工作的要求,顾祖东的 大部分时间都要待在警亭和责任路 段上,对于十八届四中全会的相关会

议精神,大都是见缝插针地学习。顾祖 东称,只有自己弄懂吃透了会议的精神内 涵,才能更好地执法,进而推进他所负责 的道路交通安全工作的顺利开展。

"通读《决定》的全文内容,我也深 切地感受到,依法治国为我们这些执 法人员提出了更为严格的要求,给我 们的肩头放了一个异常沉重的担子。" 顾祖东一边用手指《决定》中的内容, 一边认真地说道,"四中全会提出坚持 依法治国、依法执政、依法行政,实现 科学立法、严格执法、公正司法、全民 守法。而作为严格执法主体的我们,更

应努力贯彻好这一精神。"顾祖东深有 体会地说道,随着依法治国理念进 步深人民心,全社会公民的法治意识 逐步增强,这也给交警执法工作提出 了更高的要求。交通民警处在执法的 第一线,在日常工作尤其是在路检路 查中,或多或少存在一些执法不严的 情况,这和依法治国的要求是相悖的。 "在以后的执法活动中,我们也要不断 提高证据意识、法治意识,切实做到严 格执法,这不仅是对自身工作的严格 要求, 更是对群众生命安全负责任的

兹有信阳锐驰汽车销售服务有限公司行政公章壹 枚 (编号:4115010058356), 财务专用章壹枚 (编号: 4115010058625), 合同专用章壹枚 (编号: 4115010056625),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市金源矿业有限公司工商营业执照正、副 本(证号:411500000002112),税务登记证正、副本(证号: 413023780541165),因不慎丢失,特声明作废。

提升就业机会和从业能力

信阳师院获批我省第二批专业转型 发展试点学校

信阳消息(见习记者 李亚云 通讯员 朱慧花)昨日, 记者从信阳师院了解到,河南省教育厅下发的《关于做好本 科学校转型发展试点工作的通知》中,该院被确定为第二批 专业(集群)转型发展试点学校。

记者了解到, 高校专业转型发展是为了让学生毕业后 能够更好地适应社会,提升就业机会和从业能力。转型后学 校的专业设置将更偏重于应用型专业。

据悉,河南省教育厅 2013 年 1 月份启动本科学校转型 发展试点工作之后,确定了5所本科学校作为第一批试点 学校。今年9月份,经过专家评审,确定了10所学校作为第 二批试点学校:河南工程学院、南阳理工学院、南阳师范学 院、周口师范学院、商丘师范学院、平顶山学院、河南牧业经 济学院、安阳师范学院、郑州轻工业学院、信阳师范学院。其 中,安阳师范学院、郑州轻工业学院、信阳师范学院三所高 校是"专业(集群)转型试点",其他七所学校是"整体转型试

用志书记录茶历史

我市将编修《中国信阳茶志》

信阳消息(记者 殷 英)10月28日,记者在《中国信阳 茶志》编纂工作暨旧志整理工作座谈会上获悉,我市将编 修《中国信阳茶志》,用志书记录茶历史,用志书传承发扬

编修《中国信阳茶志》,是弘扬我市特色文化和区域文 化的重要举措,是建设文化强市的重要内容;编修《中国信 阳茶志》,有利于将茶文化的巨大无形资源优势,转化为信 阳茶经济的强大动力,对进一步提升信阳茶产业,增强信 阳发展实力将产生巨大推动作用。

编史修志,功在当代,利在千秋。做好《中国信阳茶志》 编纂和旧志整理工作,要找准重点,突出信阳特色,整理好 信阳绿茶发展的辉煌历史,总结好信阳红茶的发展起因 过程、现状、特点和经验,做到以绿为主、红绿并重,全面展 示信阳历史悠久、内涵丰富、多姿多彩的茶文化。要加强合 作,开门修志,形成合力,以积极进取的精神、潜心做事的 态度和科学严谨的作风,保证编修工作顺利开展。要强化 精品意识,集众家之长,切实保障志书质量,力争出精品、

公

信平工商罚听告字(2014)109号

当事人张帅未经商标注册人许可,擅自销售侵犯注 册商标专用权商品(嘉实多牌系列机油),其行为违反了 《中华人民共和国商标法》第五十七条,属侵犯注册商标 专用权行为,依据《中华人民共和国商标法》第六十条规 定,拟对张帅外罚如下:

1.责令当事人张帅立即停止侵权行为;

2.没收侵犯嘉实多注册商标专用权系列机油40件;

3.对当事人张帅处以7万元罚款。

根据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、第 四十二条和《工商行政管理机关行政处罚案件听证规 则》第六条、第八条的规定,对上述拟作出的行政处罚, 你(单位)有陈述、申辩和要求举行听证的权利。如果有 陈述、申辩意见,你(单位)应当在收到本通知之日起三 个工作日内,向本局提出;如果要求举行听证,可以在本 告知书的送达回证上提出举行听证的要求,也可以自接 到本告知书之日起三个工作日内以书面或者口头形式 提出举行听证的要求。逾期未提出的,视为放弃此权利。

信阳市工商局平桥分局 2014年11月1日